

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2016

Subsemnatul, Olteanu Alin-Daniel, în calitate de consilier județean, conform prevederilor Legii nr. 393/ 2004 privind Statutul aleșilor locali, a Legii nr. 215/ 2001 privind Administrația publică locală și a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean Vrancea, prezint următoarele:

Am participat la aproximativ toate ședințele de plen ordinare și extraordinare convocate pe parcursul anului 2016, din motive obiective neputând onora câteva convocări. Am votat majoritatea proiectelor de hotărâri supuse spre aprobare, însă am votat împotriva sau m-am abținut în cazul unor proiecte de hotărâri insuficient de transparente.

În calitate de membru al comisiei **Juridică și administrație publică** am fost prezent la convocările președintelui comisiei, unde am participat la dezbaterile proiectelor de hotărâri care fost discutate și propuse spre adoptare plenului. În cadrul activității la comisia de specialitate am avut întrevederi cu specialiști din Administrația publică locală, pentru dezbateri și inițieri de proiecte.

De asemenea, în cadrul grupului de consilieri ai PNL, am participat la întâlnirile premergătoare ședințelor Consiliului Județean Vrancea pentru a analiza proiectele propuse.

Am participat la câteva ședințe de Consiliu Local din localitățile Tulnici, Bârsești și Nereju precum și la întâlniri cu reprezentanți din mediul oamenilor de afaceri, ai asociațiilor de proprietari în indiviziune din zona de munte a județului și cu reprezentanți din domeniul învățământului.

Am informat cetățenii județului Vrancea despre problemele de interes public dezbătute în ședințe, atât în cadru organizat cât și cu prilejul unor întâlniri spontane.

Am onorat invitațiile cu ocazia manifestărilor organizate de Consiliul Județean Vrancea - Ziua Națională a României - 1 Decembrie, Ziua Unirii Principatelor Române - 24 ianuarie, depuneri de coroane.

Activitatea desfășurată în anul 2016 nu a fost una extrem de mulțumitoare, având în vedere perioada destul de scurtă, dar și faptul că este primul mandat de consilier județean, însă a fost cu respectarea legislației în vigoare și cu bună credință.

24.02.2017

Consilier Județean,
OLTEANU Alin-Daniel

